

Problema 155: Nun recipiente de 10 L mestúranse 6,011 g de nitróxeno con 8,645 g de osíxeno e, despois de pechalo, quéntase a 300°C. Calcula a presión total da mestura, supoñendo que non hai reacción.

$$n_T = n_{N_2} + n_{O_2} = \frac{m_{N_2}}{M_m} + \frac{m_{O_2}}{M_m} = \frac{6,011 \text{ g}}{28 \text{ g/mol}} + \frac{8,645 \text{ g}}{32 \text{ g/mol}} = 0,485 \text{ mol}$$

$$P_T \cdot V = n_T \cdot R \cdot T$$

$$P_T = \frac{n_T \cdot R \cdot T}{V} = \frac{0,485 \text{ mol} \cdot 0,082 \frac{\text{atm} \cdot \text{L}}{\text{mol} \cdot \text{K}} \cdot 573 \text{ K}}{10 \text{ L}} = \underline{2,28 \text{ atm}}$$